

◎三日天气◎



12月21日

阴有小到中雪,北风3-4级,-2℃-1℃。



12月22日

多云间阴,局部有阵雪,北风4-5级,-4℃-1℃。



12月23日

多云,局部有阵雪,北风5-6级,-7℃--3℃。

气象新闻

周末最高温-3℃

本报12月20日讯(记者 秦国玲)潍坊市气象局预报,受冷空气前锋影响,今起三天潍坊日最高气温只有1℃,最低-7℃,持续寒冷的天气。气象专家表示,这次降雪过后,紧接着就迎来持续大风天气,因此,本周末气温直线下降,市区的日最低气温降至-10℃。

受低空切变线和冷空气共同影响,预计20日夜间到21日潍坊市大部地区将出现降雪天气。20日夜到21日,全市阴有小到中雪,南部有中到大雪。受强冷空气影响,预计22日下午至23日将出现大风降温天气。22日下午到23日内陆地区北风4~5级逐渐增强到5~6级,北部海区7~8级阵风9级。同时气温将明显下降,降温幅度在8~10℃,预计最低气温将出现在24日早晨,可达-13~-15℃。

据气象专家介绍,降雪过后,一股强冷空气紧接着登陆潍坊,21日是“冬至”首日,本市会刮起4至5级的大风,日最高气温降至-3℃,最低气温降至-7℃。虽然周六天空转晴,但冷空气还将持续抵潍,北风风力增强至6级,届时日最低气温降至-10℃,寒意明显。

今日头条

山东省环保厅公布潍坊城区九个观测站PM2.5实时数据

公布当日最近24小时均值最高为0.149mg/m³

本报12月20日讯(记者 李晓东)20日,山东省环保厅在其网站中的山东省城市环境空气质量状况发布中公布了17市的PM2.5实时数据,潍坊城区9个监测站的PM2.5实时数据也在其中。潍坊市环保局污染防治科称:潍坊不久也将对PM2.5公布,但具体时间要等省厅通知。

20日上午,在山东省环保厅网站中,山东省城市环境空气质量状况发布页面,潍坊市共达公司、鑫汇集团等9个监测站的PM2.5最近1小时均值和最近24小时均值对外发布。最近的24小

时PM2.5均值里面,寒亭区为0.117mg/m³,锦程中学为0.129mg/m³,刘家花园为0.109mg/m³,经济开发区为0.149mg/m³,市仲裁委为0.117mg/m³,市环保局为0.114mg/m³,商校为0.143mg/m³,共达公司为0.123mg/m³,鑫汇集团为0.127mg/m³。

当天下午,记者从潍坊环保局污染防治科了解到,潍坊市城区的9个监测站已经全部安装完毕,并进入调试阶段,而且与省环保厅的监控系统进行了联动,省环保厅可以实时监控潍坊市城区9个监测站的数据。在2013年1

月1日实施的最新版《环境空气质量标准》中,PM2.5被列入评价指标。

“潍坊不久也将对外公布,但具体时间要等省厅的通知”。潍坊环保局污染防治科孟科长告诉记者,如果进行公开,环保局将通过环保局网站和媒体的方式对外公开,而且潍坊市的PM2.5数值在山东省处于中上水平。对于数据的真实性,孟科长说,监测站是有第三方运营公司负责,而且还专门成立了比对公司,两家公司都由省环保厅监督,数据的真实性还是可以保证的。

图说新闻

20日晚11点,潍坊市路上铺满了厚厚的一层雪。当晚从8点多开始,潍坊市开始降雪,截止到20日晚12点雪依旧没有停歇,路面上厚厚的一层雪给行人造成了诸多不便。

本报记者 孙国祥 摄影报道



夜雪入城

12月31日前所有在建工程一律停工

本报12月20日讯(记者 于潇潇)19日,在潍坊市建设系统安全稳定工作会议上,潍坊市建设局局长李广东强调,针对冬季建筑施工特点,12月31日前,潍坊所有在建工程一律停止施工。

李广东说,要针对冬季建筑施工的特点,做好在建工程施工收尾和停工工作。12月31日前,潍坊全市所有在建工程一律停工。确实需要冬季施工的,建设主管部门要落实专人包靠,加强施工现场用电管理和环境整治,重点对基坑支护、高大模板支撑、脚手架、起重机械等关键部

位进行监控,确保工程施工和防火安全。

入冬以来,潍坊气温持续下降,最低温度已达零下七度,过低的温度可能对建筑质量造成影响。19日,记者走访潍坊部分工地发现,已经有工地停止施工。“每年都这样,一到冬天比较冷的时候,就得停工回家,因为天冷了以后混凝土凝固就不好,会导致建筑质量不行。”新华路一处建筑工地上,工人孟宪江告诉记者,他所在的工地上已经有不少工人返乡了,这样正好可以避开春运回家的高峰期。只有他和

其他十几名为室内安装通水、通风管道的工人还在施工。

同时,会上还强调做好建设领域清欠工作,到12月31日前,将对建设领域资金运行管理情况进行全面排查,排查范围包括工程款拨付和劳务工资发放情况,已受理拖欠案件的处理情况,劳务工资保证金缴纳情况。排查结果将在网上公示。李广东说,春节前后,正是项目资金集中拨付的关键时期,各级政府和主管部门要监督好投资主体,在据传项目资金时必须先支付劳务工资,并确保工资发到农民工手中。

知道

宝通街亮化工程昨日启动

将安装4基圆球形高杆灯

本报12月20日讯(记者 董惠通讯员 卜少伟)12月20日,记者采访了解到,宝通街庄检路口高杆照明设施安装正式启动。此次工程将新安装4基圆球形高杆灯,总投资134万元,预计元旦前竣工。

据介绍,宝通街一直是潍坊城区交通的大动脉,也是展现城市形象的重要窗口。但近些年,随着城区发展的加快,宝通街、庄检路路口及跨胶济铁路公铁立交桥区段照明设施水平已经明显跟不上要求,主要问题是照度偏低,不仅影响区域形象,而且还存在较大的交通安全隐患。

为有效提升该区域的亮化效果,潍坊路灯管理处积极推广平交路口高杆照明新技术、新设计,并按相关程序组织专业施工队伍,对该区域进行亮化提升施工。

此次改造在该平交路口周边绿地内安装4基21.5米圆球形高杆灯,光源全部采用高规格LED光源。新安装的高杆灯也是今年新试点灯型,美观大方,光源高效节能。同时,还将拆除该路口现有3基路灯,将拆除的路灯迁移安装至跨胶济铁路立交桥,同时补装1基,项目概算投资134万元。

采访中,记者了解到,今年以来,路灯管理处共对城区范围内照度偏低的北海路东风街环岛,北海路胶济铁路公铁立交桥周边及宝通街庄检路口等三处进行了安装高杆照明设施施工,今年共投资471万元,有效改善了区域照明环境,为市民通行带来了方便。

菜价查询

(单位:元/500克)

青萝卜	0.45
尖椒	1.34
藕	1.22
洋葱	1.12
芋头	1.58
扁豆	3.18
山药	1.71
香菜	1.39
生姜	1.16
娃娃菜	2.03
小冬瓜	1.25
小葱	1.4
金针菇	3
油麦菜	3.05

(以上数据来自中国寿光蔬菜价格指数)